

INFORMACIJA O RADU OPĆINSKOG VIJEĆA ČITLUK ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2022. GODINE

Općinsko vijeće općine Čitluk je, sukladno Statutu općine Čitluk i Poslovniku o radu Općinskog vijeća Čitluk, dana 07. veljače 2022. godine donijelo Program rada Općinskog vijeća Čitluk za 2022. godinu.

Programom rada Vijeća je predviđena obveza Općinskog vijeća Čitluk da, pored redovite obveze podnošenja godišnjeg izvješća o radu, podnosi i polugodišnju informaciju o radu Vijeća za prvih 6 (šest) mjeseci tekuće godine. Navedena obveza je predviđena i Memorandumom o razumijevanju potpisanim s Misijom OESS-a u Bosni i Hercegovini o provedbi komponente „Potpora općinskim vijećima“ projekta „Lokalno je primarno“ te člankom 53. stavak 3. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Čitluk.

IZVJEŠTAJNI DIO

U prvih šest mjeseci 2022. godine Općinsko vijeće Čitluk je održalo pet sjednica.

U tematskom dijelu Vijeće je, u prvih šest mjeseci tekuće godine, razmatralo izvješća sljedećih subjekata: *Općinskog vijeća Čitluk, Općinskog načelnika, Centra za socijalni rad Čitluk, Javnog pravobraniteljstva općine Čitluk, Gradske ljekarne Čitluk i Dječjeg vrtića Čitluk.*

Do kraja tekuće godine planira se razmatranje izvješća o radu za 2021. godinu sljedećih subjekata: *Kulturno - informativnog centra Čitluk, Žalbenog vijeća Općinskog vijeća Općine Čitluk, Skupštine Javnog poduzeća „Broting“ d.o.o. Čitluk i Skupštine Javnog poduzeća „Broćanac“ d.o.o. Čitluk.*

Vezano za informacije o radu, razmatrana je informacija o radu *Doma zdravlja Čitluk.* Do kraja tekuće godine planirane su rasprave o informacijama sljedećih subjekata: *Crvenog križa Čitluk, Športskog saveza Brotnja, Policijske stanice Čitluk, Osnovne škole fra Didaka Buntića u Čitluku, Osnovne škole Bijakovići u Bijakovićima, Osnovne škole Čerin u Čerinu, Srednje škole dr. fra Slavka Barbarića u Čitluku, Osnovne glazbene škole Brotnjo u Čitluku, ravnatelja javnih poduzeća “Broting” d.o.o. Čitluk i “Broćanac” d.o.o. Čitluk i Povjerenstva za davanje stručne ocjene za utvrđivanje urbanističko-tehničkih i drugih uvjeta.*

NORMATIVNA DJELATNOST

U normativnom dijelu, navodimo prijedloge odluka koje su predviđene za raspravu do kraja 2021. godine:

1. Razmatranje **Prijedloga poslovnika o radu Općinskog vijeća Čitluk**; *Predlagatelj: Odbor za Statut, Poslovnik i propise; Priprema: Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Tajnik Vijeća.*
2. Razmatranje **Prijedloga odluke o usvajanju polugodišnjeg izvješća Proračuna općine Čitluk za razdoblje 01.01. – 30.06.2022. godine**; *Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: Općinska služba za financije i Odbor za proračun financije i gospodarstvo.*
3. Razmatranje **Nacrta Plana Proračuna općine Čitluk za 2023. godinu**; *Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: Općinska služba za financije i Odbor za proračun financije i gospodarstvo.*
4. Razmatranje **Prijedloga odluke o usvajanju Plana Proračuna općine Čitluk za 2023. godinu**; *Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: Općinska služba za financije i Odbor za proračun financije i gospodarstvo.*
5. Razmatranje **Prijedloga odluke o izvršenju Proračuna općine Čitluk za 2023. godinu**; *Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: Općinska služba za financije i Odbor za proračun financije i gospodarstvo.*

6. Razmatranje **Prijedloga odluke o usvajanju Urbanističkog plana Međugorje - Bijakovići**; *Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: Općinska služba za graditeljstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša.*
7. Razmatranje **Prijedloga odluke o provođenju Urbanističkog plana Međugorje - Bijakovići**; *Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: Općinska služba za graditeljstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša.*
8. Razmatranje **Prijedloga odluke o komunalnoj naknadi**; *Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: Općinska služba za gospodarstvo.*
9. Razmatranje **Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu**; *Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: Općinska služba za gospodarstvo.*
10. Razmatranje **Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o radnom vremenu trgovačkih i obrtničkih radnji, kao i ugostiteljskih objekata na području općine Čitluk** *Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: Općinska služba za gospodarstvo.*
11. Razmatranje **Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju i privremenom korištenju javnih površina na području općine Čitluk**; *Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: Općinska služba za graditeljstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Općinska služba za geodetske i imovinsko-pravne poslove i Općinska služba za gospodarstvo.*
12. Razmatranje **Prijedloga odluke o usvajanju Programa katastra komunalnih vodova u općini Čitluk**; *Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: Općinska služba za geodetske i imovinsko – pravne poslove.*
13. Razmatranje **prijedloga akata o obnovi premjera i katastra zemljišta dijela K.O. Čitluk**; *Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: Općinska služba za geodetske i imovinsko – pravne poslove.*

IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA

Vezano za imenovanja iz nadležnosti Općinskog vijeća Čitluk, vijećnici su u prvoj polovici tekuće godine imenovali članove **Žalbenog vijeća Općinskog vijeća Općine Čitluk i Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Općine Čitluk**. Općinski vijećnici su donijeli **Odluku o davanju suglasnosti za imenovanje ravnatelja predškolske javne ustanove Dječji vrtić Čitluk**. Po pitanju produljenja mandata usvojena su dva akta: **Rješenje o izmjeni i dopuni Rješenja o imenovanju članova Privremenog upravnog vijeća Ustanove Edukacijsko - rehabilitacijski centar „SVETI JOSIP RADNIK“ Čitluk i Rješenje o izmjeni i dopuni Rješenja o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Ustanove Edukacijsko - rehabilitacijski centar „SVETI JOSIP RADNIK“ Čitluk**.

Do kraja tekuće godine Programom rada je predviđeno razmatranje sljedećih akata:

1. Razmatranje **Prijedloga rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Ustanove Edukacijsko-rehabilitacijski centar „SVETI JOSIP RADNIK“ Čitluk**; *Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: Općinska služba za društvene djelatnosti, opću upravu i branitelje i Tajnik Vijeća.*
2. Razmatranje **Prijedloga rješenja o imenovanju ravnatelja Ustanove Edukacijsko-rehabilitacijski centar „SVETI JOSIP RADNIK“ Čitluk**; *Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: Općinska služba za društvene djelatnosti, opću upravu i branitelje i Tajnik Vijeća.*

DAVANJE SUGLASNOSTI I OVLAŠTENJA OD STRANE OPĆINSKOG VIJEĆA ČITLUK TE PRIHVAĆANJE NACRTA

Vezano za davanje suglasnosti i ovlaštenja te prihvaćanje nacrtu akata iz svoje nadležnosti, Vijeće je donijelo sljedeće akte:

- Zaključak o davanju Suglasnosti na *Statut Ustanove Edukacijsko - rehabilitacijski centar „SVETI JOSIP RADNIK“ Čitluk*;
- Zaključak kojim se ovlašćuje Općinskog načelnika u svezi potpisivanja ugovora s fondacijom *"OLIMPIJADA SRCA - SVETI JAKOV" iz Italije oko izgradnje zgrade ambulante i hitne pomoći*;
- Zaključak kojim se ovlašćuje Općinskog načelnika za poduzimanje radnji i da može potpisati *Ugovor o kupoprodaji nekretnina koje su u posjedu i vlasništvu PZ „Agroplod“*;
- Zaključak kojim se ovlašćuje Općinskog načelnika da može u ime Općine Čitluk, kao kupac, potpisati *Ugovor o kupoprodaji stana u zgradi PS Čitluk*;
- Zaključak kojim se ovlašćuje Općinskog načelnika i Javnu pravobraniteljicu da mogu sudjelovati i davati ponude na ročištu povodom nadmetanja oko *prodaje nekretnine ovršenika "BX - Rudnici boksita" d.d. Čitluk*;
- Zaključak o davanju suglasnosti na *Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Ustanove Edukacijsko-rehabilitacijski centar "Sveti Josip Radnik" Čitluk*.

RADNA TIJELA I KOLEGIJ VIJEĆA

Budući da je Odbor za Statut, Poslovnik i propise nadležan za razmatranje nacrtu i prijedloga odluka i drugih općih akata koje donosi Vijeće u pogledu njihove usklađenosti sa Zakonom, Statutom i pravnim sustavom kao i u pogledu nomotehničke obrade, sastajao se redovite prije svake sjednice Vijeća. Odbor za Statut, Poslovnik i propise Općinskog vijeća Čitluk je u prvih šest mjeseci 2022. godine zasjedao pet puta. Odbor je raspravljao o svim pitanjima koji su bili delegirani kao točke dnevnog reda sjednica Vijeća te o svima, sukladno Poslovniku o radu, zauzeo stav.

Odbor za Proračun, financije i gospodarstvo je održao jednu sjednicu, dana 21. ožujka 2022. godine. Članovi su razmatrali i podržali Prijedlog odluke o usvajanju ostvarenja Proračuna Općine Čitluk u 2021. godini.

Ostala radna tijela (Odbor za Izbor i imenovanja, Odbor za društvene djelatnosti, zaštitu ljudskih prava, pitanja mladih i jednakopravnost spolova, Odbor za mjesne zajednice, predstavke i pritužbe građana, Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Odbor za Kodeks ponašanja izabраниh predstavnika - vijećnika u Općinskom vijeću Čitluk i Odbor za nadzor nad realizacijom Strategije razvitka općine Čitluk u prvih šest mjeseci 2022. godine nisu održavali sjednice.

Kolegij Općinskog vijeća Čitluk je do kraja lipnja 2022. godine održao 5 sjednica, na kojima su se pripremali i utvrđivali planovi rada Vijeća, prijedlozi dnevnih redova sjednica Vijeća te vrlo često pokušavali usuglasiti stavovi klubova političkih stranaka koje participiraju u Općinskom vijeću po pitanjima koja su političke prirode.

REGISTAR AKATA OPĆINSKOG VIJEĆA OBJAVLJENIH U „SLUŽBENOM GLASILU OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE ČITLUK“ U PRVIH 6 MJESECI 2022. GODINE

R.b.	<u>OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK</u> ODLUKE	Br.	Str.
1	Program rada Općinskog vijeća Čitluk za 2022. godinu	02	10
2	Odluka o davanju suglasnosti za imenovanje ravnatelja predškolske javne ustanove Dječji vrtić Čitluk	02	13
3	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o upravnim pristojbama s tarifom	03	17
4	Odluka o usvajanju Platforme za mir 2021.- 2023. godine i Plana aktivnosti za implementaciju Platforme za mir 2022.-2024. godine	03	18
5	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke broj: 01-06-140/11-16 od 28.07.2016. godine	03	18
6	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Bijakovići	03	19
7	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Biletići	03	20
8	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Blatnica	03	21
9	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Blizanci	03	21
10	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Čalići	03	23
11	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Čitluk	03	24
12	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Hamzići	03	25
13	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Krehin Gradac	03	26
14	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Mali Ograđenik	03	27
15	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Međugorje	03	28
16	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Paoča	03	29
17	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Služanj	03	30
18	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Veliki Ograđenik	03	31
19	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Vionica	03	32
20	Odluka o usvajanju ostvarenja Proračuna Općine Čitluk u 2021. godini	04	38
21	Odluka o pristupanju izradi Prostornog plana općine Čitluk za razdoblje 2023. - 2033. godine		
22	Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja na temelju Javnog natječaja za prikupljanje pisanih prijava za davanje u zakup poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu na području općine Čitluk	04	46
23	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Ustanove Edukacijsko - rehabilitacijski centar "SVETI JOSIP RADNIK" Čitluk	04	47
24	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Biletići	04	48
25	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u	04	48

	K.O. Blatnica		
26	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Blizanci	04	49
27	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Čalići	04	50
28	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Čitluk	04	51
29	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Dobro Selo	04	52
30	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Gradnici	04	53
31	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Međugorje	04	53
32	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Služanj	04	54
33	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Veliki Ograđenik	04	55
34	Odluka o dodjeli javnih priznanja općine Čitluk	05	61
35	Odluka o davanju suglasnosti za nastavak postupka dodjele koncesije po zahtjevu Jure Solde	05	62
36	Odluka o dodjeli koncesije Juri Soldi za korištenje poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu na području općine Čitluk	05	62
37	Odluka o davanju suglasnosti za nastavak postupka dodjele koncesije po zahtjevu Zorana Jerkića	05	64
38	Odluka o dodjeli koncesije Zoranu Jerkiću za korištenje poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu na području općine Čitluk	05	64
39	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Bijakovići	05	66
40	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Biletići	05	66
41	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Blizanci	05	67
42	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Čitluk	05	68
43	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Međugorje	05	69
44	Odluka o osnivanju Turističke zajednice Općine Čitluk	06	74
45	Odluka o utvrđivanju lokaliteta posebne namjene u K.O. Vionica	06	78
46	Odluka o viziji razvoja mjesnih zajednica Općine Čitluk za razdoblje 2022. - 2024. godine	06	78
47	Odluka o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Mali Ograđenik	06	79
48	Odluka o pristupanju dodjeli koncesije na osnovu samoinicijativne ponude na poljoprivrednom zemljištu u državnom vlasništvu na temelju zahtjeva Damira Džid	06	80
49	Odluka o dodjeli koncesije Damiru Džidi za korištenje poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu na području općine Čitluk	06	80
50	Odluka o pristupanju dodjeli koncesije na osnovu samoinicijativne ponude na poljoprivrednom zemljištu u državnom vlasništvu na temelju zahtjeva Zoranu Jerkić	06	81
51	Odluka o dodjeli koncesije Zoranu Jerkiću za korištenje poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu na području općine Čitluk	06	82
52	Odluka o pristupanju dodjeli koncesije na osnovu samoinicijativne ponude na poljoprivrednom zemljištu u državnom vlasništvu na temelju zahtjeva Jure Lovrića	06	83
53	Odluka o dodjeli koncesije Juri Lovriću za korištenje poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu na području općine Čitluk	06	83
54	Odluka o pristupanju dodjeli koncesije na osnovu samoinicijativne ponude na poljoprivrednom zemljištu u državnom vlasništvu na temelju zahtjeva Jure Soldi	06	84

55	Odluka o dodjeli koncesije Juri Soldi za korištenje poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu na području općine Čitluk	06	85
RJEŠENJA			
56	Rješenje o imenovanju članova Žalbenog vijeća Općinskog vijeća Općine Čitluk	02	13
57	Rješenje o imenovanju članova Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Općine Čitluk	03	33
58	Rješenje o izmjeni i dopuni Rješenja o imenovanju članova Privremenog upravnog vijeća Ustanove Edukacijsko - rehabilitacijski centar „SVETI JOSIP RADNIK“ Čitluk	04	56
59	Rješenje o izmjeni i dopuni Rješenja o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Ustanove Edukacijsko - rehabilitacijski centar „SVETI JOSIP RADNIK“ Čitluk	04	56
60	Rješenje kojim se utvrđuje pravo vlasništva u korist Miroslava (Ivana) Brajković	04	57
61	Rješenje o utvrđivanju prava vlasništva u korist Mladena (Martina) Vučića	05	69
62	Rješenje o utvrđivanju prava vlasništva u korist Andrije (Ivana) Stojića	05	70
63	Rješenje o utvrđivanju prava vlasništva u korist Nikole Ćorića, Žarka Ćorića, Darke Ćorića, Daria Ćorića i Sanje Vuković	06	86
64	Rješenje o utvrđivanju prava vlasništva u korist Drage Dragičevića	06	87
65	Rješenje o utvrđivanju prava vlasništva u korist Jure Jerkića	06	87
ZAKLJUČCI			
66	Zaključak kojim se usvaja Izvješće o radu za 2021. godinu Gradske ljekarne Čitluk	02	14
67	Zaključak kojim se usvaja Izvješće o radu za 2021. godinu Javnog pravobraniteljstva Općine Čitluk	02	14
68	Zaključak kojim se usvaja Izvješće o radu za 2021. godinu Općinskog vijeća Čitluk	02	15
69	Zaključak kojim se usvaja Izvješće o radu za 2021. godinu Centra za socijalni rad Čitluk	04	57
70	Zaključak o davanju Suglasnosti na Statut Ustanove Edukacijsko - rehabilitacijski centar „SVETI JOSIP RADNIK“ Čitluk	04	58
71	Zaključak kojim se ovlašćuje Općinskog načelnika u svezi potpisivanja ugovora s fondacijom "OLIMPIJADA SRCA - SVETI JAKOV" iz Italije oko izgradnje zgrade ambulante i hitne pomoći	04	58
72	Zaključak kojim se usvaja Izvješće o radu Dječjeg vrtića Čitluk za 2021. godinu	05	70
73	Zaključak kojim se ovlašćuje Općinskog načelnika za poduzimanje radnji i da može potpisati Ugovor o kupoprodaji nekretnina koje su u posjedu i vlasništvu PZ „Agroplod“	05	71
74	Zaključak kojim se ovlašćuje Općinskog načelnika da može u ime Općine Čitluk, kao kupac, potpisati Ugovor o kupoprodaji stana u zgradi PS Čitluk	05	71
75	Zaključak kojim se ovlašćuje Općinskog načelnika i Javnu pravobraniteljicu da mogu sudjelovati i davati ponude na ročištu povodom nadmetanja oko prodaje nekretnine ovršenika "BX - Rudnici boksita" d.d. Čitluk	05	72
76	Zaključak o davanju suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Ustanove Edukacijsko-rehabilitacijski centar "Sveti Josip Radnik" Čitluk	06	88
77	Zaključak kojim se usvaja Izvješće o radu Općinskog načelnika za 2021. godinu	06	88

**TEME RASPRAVLJANJA, OBRAZLAGANJA, SUDJELOVANJA U RASPRAVAMA I
REZULTATI GLASOVANJA**

R. br.	TEME RASPRAVLJANJA	OBRAZLAGAČI	SUDIONICI U RASPRAVAMA	GLASOVANJA
1	Dnevni red 14. sjednice	Predrag Smoljan	Nije bilo prijava	Jednoglasno
2	Zapisnik sa 13. sjednice	Ivo Bevanda	Dragan Kozina (primjedba nije usvojena)	Usvojen bez primjedbi
3	Izvješće o radu za 2021. godinu Gradske ljekarne Čitluk	Radmila Jakiša	Tihomir Prusina, Dragan Kozina, Ivan Šarac, Drago Pehar, Mario Milićević i Radmila Jakiša	20 glasova „za“, uz jedan „suzdržan“ glas
4	Izvješće o radu za 2021. godinu Javnog pravobraniteljstva Općine Čitluk	Mladenka Stojić	Drago Pehar, Mario Milićević i Mladenka Stojić	20 glasova „za“, uz jedan „suzdržan“ glas
5	Izvješće o radu za 2021. godinu Općinskog vijeća Čitluk	Ivo Bevanda	Dragan Kozina, Predrag Smoljan, Goran Božić, Mario Milićević, Drago Vasilj, Danijel Čavar, Darko Primorac, Josip Grbavac i Ivo Bevanda	18 glasova „za“, uz 3 „suzdržana“ glasa
6	Prijedlog programa rada Općinskog vijeća Čitluk za 2022. godinu	Ivo Bevanda	Drago Vasilj, Mario Milićević, Predrag Smoljan, Marin Radišić i Ivo Bevanda.	18 glasova „za“, uz 2 „suzdržana“ glasa
7	Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za imenovanje ravnatelja predškolske javne ustanove Dječji vrtić Čitluk	Ivo Bevanda	Nije bilo prijava za raspravu	Jednoglasno
8	Prijedlog rješenja o imenovanju članova Žalbenog vijeća Općinskog vijeća Općine Čitluk	Ivo Bevanda	Nije bilo prijava za raspravu	Jednoglasno
9	Točka „Razno“ (14. sjednica)		Goran Božić i Predrag Smoljan	
10	Dnevni red 15. sjednice	Predrag Smoljan	Nije bilo prijava	18 za“, 2 „suzdržana“
11	Zapisnik sa 14. sjednice	Ivo Bevanda	Dragan Kozina i Darko Primorac (primjedbe nisu usvojene)	Usvojen bez primjedbi

12	Informacija o radu za 2021. godinu Crvenog križa Čitluk	Andrija Stojić	Predrag Smoljan, Pero Radišić, Dragan Kozina, Goran Božić, Zdenka Vasilj, Drago Vasilj, Jure Džida, Mario Milićević, Danijel Čavar i Andrija Stojić.	- na znanje -
13	Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o upravnim pristojbama s tarifom	Ivo Bevanda	Nije bilo prijava	Jednoglasno
14	Prijedlog rješenja o imenovanju članova Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Općine Čitluk	Ivo Bevanda	Dragan Kozina i Ivo Bevanda	17 glasova „za“, uz 2 „suzdržana“ glasa
15	Prijedlog odluke o usvajanju Platforme za mir 2022.- 2024. godine i Plana aktivnosti za implementaciju Platforme za mir 2022.-2024. godine	Slaven Markota	Goran Božić, Mario Milićević i Slaven Markota	Jednoglasno
16	Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke Općinskog vijeća Čitluk broj: 01-06-140/11-16 od 28. 07. 2016.godine	Jasna Karačić	Nije bilo prijava	Jednoglasno
17	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu u K.O. Bijakovići	Franimir Pervan	Mario Milićević, Tihomir Prusina, Dragan Kozina, Predrag Smoljan i Franimir Pervan	Jednoglasno
18	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu u K.O. Biletići	Franimir Pervan	Nije bilo prijava	Jednoglasno
19	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu u K.O. Blatnica	Franimir Pervan	Nije bilo prijava	Jednoglasno
20	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu u K.O. Blizanci	Franimir Pervan	Nije bilo prijava	Jednoglasno
21	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu u K.O. Čalići	Franimir Pervan	Nije bilo prijava	Jednoglasno
22	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu u K.O. Čitluk	Franimir Pervan	Nije bilo prijava	Jednoglasno
23	Prijedlog odluke o utvrđivanju	Franimir Pervan	Nije bilo prijava	Jednoglasno

	prava korištenja na građevnom zemljištu u K.O. Hamzići			
24	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu u K.O. Krehin Gradac	Franimir Pervan	Nije bilo prijava	Jednoglasno
25	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu u K.O. Mali Ograđenik	Franimir Pervan	Nije bilo prijava	Jednoglasno
26	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu u K.O. Međugorje	Franimir Pervan	Nije bilo prijava	Jednoglasno
27	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu u K.O. Paoča	Franimir Pervan	Nije bilo prijava	Jednoglasno
28	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu u K.O. Služanj	Franimir Pervan	Nije bilo prijava	Jednoglasno
29	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu u K.O. Veliki Ograđenik	Franimir Pervan	Nije bilo prijava	Jednoglasno
30	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu u K.O. Vionica	Franimir Pervan	Nije bilo prijava	Jednoglasno
31	Točka „Razno“ (15. sjednica)		Predrag Smoljan, Marin Radišić, Pero Radišić, Ivo Bevanda, Drago Vasilj, Dragan Kozina, Vesna Vasilj i Jure Džida	
32	Dnevni red 16. sjednice	Predrag Smoljan	Nije bilo prijava	Jednoglasno
33	Zapisnik sa 15. sjednice	Ivo Bevanda	Dragan Kozina (primjedba nije usvojena)	Usvojen bez primjedbi
34	Izvješće o radu za 2021. godinu Centra za socijalni rad Čitluk	Zdenko Markota	Ivan Šarac, Goran Božić, Tomislav Glamuzina, Mario Milićević, Ilija Šego, Predrag Smoljan i Zdenko Markota.	17 za“ i jedan „suzdržan“
35	Prijedlog odluke o usvajanju ostvarenja Proračuna Općine Čitluk u 2021. godini;	Pavo Zovko	Mario Milićević	Jednoglasno
36	Prijedlog odluke o pristupanju izradi Prostornog plana općine	Vesna Vasilj	Goran Božić, Drago Vasilj, Josip Grbavac,	Jednoglasno

	Čitluk za razdoblje 2023. - 2033. godine (uz izmjenu u članku 3.)		Jure Džida, Dragan Kozina, Mario Milićević, Pero Radišić, Franimir Pervan i Vesna Vasilj	
37	Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Ustanove Edukacijsko - rehabilitacijski centar "SVETI JOSIP RADNIK" Čitluk	Ivo Bevanda	Nije bilo prijava	Jednoglasno
38	Prijedlog rješenja o izmjeni i dopuni Rješenja o imenovanju članova Privremenog upravnog vijeća Ustanove Edukacijsko - rehabilitacijski centar „SVETI JOSIP RADNIK“ Čitluk	Ivo Bevanda	Nije bilo prijava	Jednoglasno
39	Prijedlog rješenja o izmjeni i dopuni Rješenja o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Ustanove Edukacijsko - rehabilitacijski centar „SVETI JOSIP RADNIK“ Čitluk	Ivo Bevanda	Nije bilo prijava	Jednoglasno
40	Prijedlog zaključka o davanju Suglasnosti na Statut Ustanove Edukacijsko - rehabilitacijski centar „SVETI JOSIP RADNIK“ Čitluk	Ivo Bevanda	Goran Božić, Dragan Kozina, Predrag Smoljan, Marin Radišić i Ivo Bevanda.	Jednoglasno
41	Prijedlog zaključka kojim se ovlašćuje Općinskog načelnika u svezi potpisivanja ugovora s Fondacijom "OLIMPIJADA SRCA - SVETI JAKOV"	Marin Radišić	Predrag Smoljan, Drago Vasilj, Dragan Kozina, Goran Božić i Marin Radišić	Jednoglasno
42	Prijedlog odluke o izboru najpovoljnijeg ponuditelja na temelju Javnog natječaja za prikupljanje pisanih prijava za davanje u zakup poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu na području općine Čitluk	Jasna Karačić	Nije bilo prijava	14 za“ i 2 „suzdržan“
43	Prijedlog rješenja o utvrđivanju prava vlasništva korist Miroslava (Ivana) Brajković iz Međugorja	Franimir Pervan	Drago Vasilj, Predrag Smoljan i Franimir Pervan	Jednoglasno
44	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora		Nije bilo prijava	Jednoglasno

	obuhvaćenog u K.O. Biletići			
45	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Blatnica		Nije bilo prijava	Jednoglasno
46	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Blizanci		Nije bilo prijava	Jednoglasno
47	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Čalići		Nije bilo prijava	Jednoglasno
48	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Čitluk		Nije bilo prijava	Jednoglasno
49	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Dobro Selo		Nije bilo prijava	Jednoglasno
50	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Gradnići		Nije bilo prijava	Jednoglasno
51	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Međugorje		Nije bilo prijava	Jednoglasno
52	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Služanj		Nije bilo prijava	Jednoglasno
53	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Veliki Ograđenik		Nije bilo prijava	Jednoglasno
54	Točka „Razno“ (16. sjednica)		Pero Radišić, Dragan Kozina, Predrag Smoljan, Drago Vasilj, Vlatka Martinović, Tihomir Prusina, Josip Grbavac, Tomislav Glamuzina, Vesna Vasilj i Marin	

			Radišić.	
55	Dnevni red 17. sjednice	Predrag Smoljan	Nije bilo prijava	Jednoglasno
56	Zapisnik sa 16. sjednice	Ivo Bevanda	Nije bilo primjedbi	Usvojen bez primjedbi
57	Izvešće o radu za 2021. godinu Dječjeg vrtića Čitluk	Anica Božić	Mario Milićević, Pero Radišić, Ivan Šarac i Anica Božić	Jednoglasno
58	Prijedlog odluke o dodjeli javnih priznanja općine Čitluk	Ivo Bevanda	Nije bilo prijava	Jednoglasno
59	Prijedlog odluke kojom se daje suglasnost da se može nastaviti postupak dodjele koncesije po samoinicijativnoj ponudi Jure Soldo	Jasna Karačić	Nije bilo prijava	Jednoglasno
60	Prijedlog o dodjeli koncesije za korištenje poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu na području općine Čitluk Juri Soldo	Jasna Karačić	Nije bilo prijava	Jednoglasno
61	Prijedlog odluke kojom se daje suglasnost da se može nastaviti postupak dodjele koncesije po samoinicijativnoj ponudi Zorana Jerkića	Jasna Karačić	Nije bilo prijava	Jednoglasno
62	Prijedlog o dodjeli koncesije za korištenje poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu na području općine Čitluk Zorana Jerkića	Jasna Karačić	Nije bilo prijava	Jednoglasno
63	Prijedlog rješenja o utvrđivanju prava vlasništva u korist Mladena Vučića	Franimir Pervan	Nije bilo prijava	Jednoglasno
64	Prijedlog rješenja o utvrđivanju prava vlasništva u korist Andrije Stojića	Franimir Pervan	Nije bilo prijava	Jednoglasno
65	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Bijakovići	Franimir Pervan	Nije bilo prijava	Jednoglasno
66	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Biletići	Franimir Pervan	Nije bilo prijava	Jednoglasno
67	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom	Franimir Pervan	Nije bilo prijava	Jednoglasno

	zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Blizanci			
68	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Čitluk	Franimir Pervan	Nije bilo prijava	Jednoglasno
69	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Međugorje	Franimir Pervan	Nije bilo prijava	Jednoglasno
70	Prijedlog zaključka kojim se ovlašćuje Općinskog načelnika za poduzimanje radnji vezanih za ugovor o kupoprodaji nekretnina u vlasništvu PZ „Agroplod“	Marin Radišić	Goran Božić, Tomislav Filipović, Drago Vasilj i Predrag Smoljan	19 glasova „za“, uz jedan „suzdržan“ glas
71	Prijedlog zaključka kojim se ovlašćuje Općinskog načelnika da može potpisati ugovor o kupoprodaji stana u zgradi PS Čitluk	Marin Radišić	Nije bilo prijava	Jednoglasno
72	Prijedlog zaključka kojim se ovlašćuje Općinskog načelnika i Javnu pravobraniteljicu da mogu sudjelovati na ročištu povodom prodaje nekretnine ovršenika "BX - Rudnici boksita" d.d. Čitluk	Marin Radišić	Mario Milićević i Predrag Smoljan	Jednoglasno
73	Dnevni red 18. sjednice	Predrag Smoljan	Drago Vasilj, Dragan Kozina, Goran Božić, Josip Grbavac, Predrag Smoljan, Jure Džida, Tomislav Glamuzina, Mario Milićević i Drago Pehar	Jednoglasno
74	Zapisnik sa 17. sjednice	Ivo Bevanda	Nije bilo primjedbi	Usvojen bez primjedbi
75	Informacija o radu za 2021. godinu Doma zdravlja Čitluk	Ozana Medić	Tomislav Glamuzina, Tihomir Prusina, Luca Bajkuša, Mario Milićević, Dragan Kozina, Josip Grbavac, Pero Radišić i Ozana Medić	- na znanje -
76	Prijedlog odluke o osnivanju Turističke zajednice Općine Čitluk (uz izmjene u člancima 3., 10. i 14.)	Mario Rozić	Goran Božić, Drago Vasilj, Tomislav Glamuzina, Danijel Čavar, Josip Grbavac, Božana Bevanda, Dragan	Jednoglasno

			Kozina, Mario Milićević, Predrag Smoljan i Mario Rozić	
77	Prijedlog odluke o utvrđivanju lokaliteta posebne namjene u K.O. Vionica	Vesna Vasilj	Dragan Kozina, Jure Džida, Predrag Smoljan, Mladenka Stojić i Franimir Pervan	21 glas „za“, uz jedan „suzdržan“ glas
78	Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Ustanove Edukacijsko-rehabilitacijski centar "Sveti Josip Radnik" Čitluk	Ivo Bevanda	Nije bilo prijava za raspravu	Jednoglasno
79	Prijedlog odluke o viziji razvoja mjesnih zajednica Općine Čitluk za razdoblje 2022. - 2024. godine	Slaven Markota	Drago Pehar, Goran Božić, Pero Radišić, Mario Milićević, Drago Vasilj i Slaven Markota	Jednoglasno
80	Informacija o rezultatima mjerenja zadovoljstva građana javnim uslugama	Slaven Markota	Goran Božić i Slaven Markota	- na znanje -
81	Prijedlog odluke o utvrđivanju prava korištenja na građevnom zemljištu na dijelu prostora obuhvaćenog u K.O. Mali Ograđenik	Franimir Pervan	Nije bilo prijava za raspravu	Jednoglasno
82	Prijedlog rješenja o utvrđivanju prava vlasništva u korist: Nikole (Ilije) Ćorić iz Dobrog Sela, Žarka (Ilije) Ćorić iz Dobrog Sela, Darke (Ante) Ćorić iz Mostara, Daria (Ante) Ćorić iz Mostara i Sanje (Ante) Vuković rođ. Ćorić iz Mostara	Franimir Pervan	Nije bilo prijava za raspravu	Jednoglasno
83	Prijedlog rješenja o utvrđivanju prava vlasništva u korist Drage (Andrije) Dragičević iz Služnja	Franimir Pervan	Nije bilo prijava za raspravu	Jednoglasno
84	Prijedlog rješenja o utvrđivanju prava vlasništva u korist Jure (Jose) Jerkić iz Blizanaca	Franimir Pervan	Nije bilo prijava za raspravu	Jednoglasno
85	Prijedlog odluke o pristupanju dodjeli koncesije na temelju zahtjeva Damira Džide	Jasna Karačić	Mario Milićević i Jasna Karačić	Jednoglasno

86	Prijedlog odluke o dodjeli koncesije Damiru Džidi iz Velikog Ograđenika	Jasna Karačić	Nije bilo prijava za raspravu	Jednoglasno
87	Prijedlog odluke o pristupanju dodjeli koncesije na temelju zahtjeva Zorana Jerkića iz Vionice	Jasna Karačić	Nije bilo prijava za raspravu	Jednoglasno
88	Prijedlog odluke o dodjeli koncesije Zoranu Jerkiću iz Vionice	Jasna Karačić	Nije bilo prijava za raspravu	Jednoglasno
89	Prijedlog odluke o pristupanju dodjeli koncesije na temelju zahtjeva Jure Lovrića, iz Krehin Gradac	Jasna Karačić	Nije bilo prijava za raspravu	Jednoglasno
90	Prijedlog odluke o dodjeli koncesije Juri Lovriću iz Vionice	Jasna Karačić	Nije bilo prijava za raspravu	Jednoglasno
91	Prijedlog odluke o pristupanju dodjeli koncesije na temelju zahtjeva: Jure Soldo iz Vionice	Jasna Karačić	Nije bilo prijava za raspravu	Jednoglasno
92	Prijedlog odluke o dodjeli koncesije Juri Soldo iz Vionice	Jasna Karačić	Nije bilo prijava za raspravu	Jednoglasno
93	Izvješće o radu Općinskog načelnika za 2021. godinu	Marin Radišić	Mario Milićević, Drago Vasilj, Tomislav Filipović, Jure Džida, Josip Grbavac, Dragan Kozina, Predrag Smoljan i Marin Radišić	15 glasova „za“, uz 3 glasa „protiv“

NAZOČNOST I AKTIVNOST VIJEĆNIKA

IME I PREZIME	nazočnost /izostanci	pitanja vijećnika	sudjelovanja u raspravama	aktivnosti pod točkom „Razno“
PREDRAG SMOLJAN	5/0	0	13	3
IVAN ŠARAC	4/1	4	3	0
JOSIP GRBAVAC	5/0	5	5	1
PERO RADIŠIĆ	5/0	0	5	2
VLATKA MARTINOVIĆ	5/0	0	0	1
DANIJEL ČAVAR	5/0	5	3	0
GORAN BOŽIĆ	5/0	8	11	1
ZDENKA VASILJ	5/0	0	1	0
ILIJA ŠEGO	5/0	1	1	0
DRAGO PEHAR	5/0	1	3	0
LIDIJA PEHAR	3/2	1	0	0
MIRO PEHAR	4/1	0	0	0
TOMISLAV GLAMUZINA	3/2	3	3	1
MARIO MILIĆEVIĆ	5/0	7	18	0
TOMISLAV FILIPOVIĆ	5/0	4	2	0
TIHOMIR PRUSINA	5/0	0	3	1
BERNARDA PRIMORAC	0/5	0	0	0
BOŽANA BEVANDA	5/0	4	1	0
DARKO PRIMORAC	4/1	3	1	0
DRAGAN KOZINA	4/1	8	12	2
ANTONIO SIVRIĆ	1/4	0	0	0
JURE DŽIDA	5/0	3	4	1
PERO BARBARIĆ	4/1	0	0	0
LUCA BAJKUŠA	3/2	1	1	0
DRAGO VASILJ	5/0	5	10	3

OSVRT NA PROTEKLE GODINE

Godina	2018	2019	2020	2021	2022
ukupan broj sjednica	5	6	4	6	5
ukupan broj akata	45	41	29	47	77
odluke, programi i planovi	23	18	6	20	55
rješenja	8	9	11	15	10
zaključci	14	14	12	12	12
prosječna nazočnost	22,4	21,3	20,2	22,3	21
ukupno zasjedanje	20 sati	10 ²⁰ sati	8 ⁵⁰ sati	19 ⁴⁰ sati	12 ³⁰ sati

Sve odluke, zaključci, rješenja i drugi akti, usvojeni u prvoj polovici 2022. godine objavljeni su u 6 (šest) brojeva „Službenog glasila Općinskog vijeća općine Čitluk, koji su dostupni javnosti na uvid i putem web stranice Općine Čitluk (www.citluk.ba).

Pored navedenog svi zapisnici sa sjednica Vijeća iz aktualnog saziva su dostupni javnosti putem službene općinske web stranice.

Tajnik Vijeća:

Ivo Bevanda, dipl. iur.

Predsjednik Vijeća:

Predrag Smoljan, dipl.oec.